

“帮帮团”便民服务走进卫育花园小区

本报携手爱心师傅送“温暖”

本报聊城11月22日讯 22日上午,帮帮团便民服务的新一波“暖流”来到卫育花园小区,郝大夫讲冬季养生、刘俊全师傅维修太阳能、聊大理工学院学生维修电暖扇等取暖电器……“帮帮团”贴心的便民服务在冬日里,将温暖送上门,受到居民们的热烈欢迎。

22日上午9点,大雾开始消散,虽然天气冷,但居民们陆续赶到活动现场。社区居民带着损坏的电暖扇、热水壶等电器来到现场维修,聊大理工学院成立“科技下乡维修服务队”,专门维修家电,活动中,不少居民带着损坏的电器来到现场,志愿者们精湛的技艺下,小家电很快被修好。

天气冷了要早卧晚起,冬季太阳能要灌满水……这些冬季常识你知道吗?活动当天,拥有27年中医推拿经验的郝树旺大夫为市民进行推拿、按摩、针灸等,并进行亚健康指导,传授冬季养生妙招。随着冬季的到来,刘俊全师傅团队免费为社区提供供暖管道、水管漏水、管道改造、太阳能维修等服务,并提醒大家太阳能在冬季的注意事项。

活动中,山东智祥律师事务所李乐章律师为社区居民讲解法律知识,解答法律咨询。聊城大学历史文化与旅游学院的志愿者们利用课余时间,自制了一批法制教育漫画宣传法律知识,并向社区居民介绍。活动当天,聊城市双拥志愿者队伍创始人倪西群专程赶来,发放弘扬正能量的书籍,义务宣传正能量。

聊大化学化工学院志愿者为社区居民介绍检验黑米、鸡蛋真假的方法,为60岁以上老人专业清洗灶台,受到老人们的欢迎。聊大传媒学院的志愿者们,运用自己所学的专业知识,为社区的老党员们做专访、拍视频,并为老人们拍摄全家福,装裱起来送给他们。

本报“帮帮团”成立以来,举办系列进社区便民服务活动。市民可以通过本小区的业主委员会或社区拨打帮办服务热线继续报名申请。

“帮帮团”便民服务热线18365751796、15106351701。只要您需要,我们随时在身边,本报帮办记者随时准备好为广大社区居民解决生活中的大小麻烦事儿。



郝大夫为社区居民治疗。

现场花絮

柠檬片煮水,壶里水垢没啦

“电暖扇坏了,能给修修吗?”22日上午,家住卫育花园小区的李先生拿来一个电暖扇到活动现场,因为家里孩子小,电暖扇在冬天是必不可少的辅助。聊大理工学院维修团队的志愿者将电暖扇拆开,检查电路后,进行维修,通电以后又能用了。

一上午,维修队的志愿

者们一直忙忙碌碌的工作,收音机、电饼铛、电热水壶、电暖扇等家用电器被一件件的修好。同时和他们一起忙碌的还有聊大化学化工学院的志愿者们,他们用自己的专业知识上门为老人清洗灶台、给社区居民讲解一些化学在生活中的妙用。

柠檬切片煮水可以清洗电热水壶中的水垢;炖排骨

时加点食醋,钙、磷充分被汤吸收等生活中的妙用受到大家的欢迎。“老照片上有了污渍也可以拿到活动现场清理。”化学化工学院的志愿者说,下一次活动他们还将带专用的材料,为居民们清洗老照片。

“志愿者们服务很贴心,方法很实用。”社区居民们纷纷称赞道。

冬季早卧晚起,洗澡不宜太勤

“天冷了,眼睛总流泪,咋回事啊?”卫育小区的季莲荣女士最近眼睛莫名流泪,前来向郝树旺大夫咨询。郝大夫称,可能与肝有关,建议季女士去做检查;同时他当场开出妙方,白菊花水凉一

下等水变温,清洗眼睛,一天清洗2-3次即可。

一上午时间,前来咨询腰酸腿疼、颈椎痛、膝关节疼等疾病的业主很多,郝大夫一一作答并视情况进行现场推拿、按摩、针灸等。

天气转冷,郝大夫寒冬送暖,为大家普及冬季养生秘诀,他总结出16字:早卧晚起,必待日光,去寒就温,无泄皮肤。前三条很好理解,最后一条是指少洗澡少出汗,防止阳气外泄,多捂多裹。

太阳能水箱 冬天应注满水

22日,前来咨询“爱心大使”刘俊全太阳能使用情况的不在少数,刘师傅特将冬季太阳能使用注意事项向大家普及。

冬季气温低,不少用户太阳能搁置不用,便将水放空,“怕冻烂管子,把水放空了。”现场齐女士说道。刘师傅称,大家所说的水管冻坏的原因是因为我们以为放空水便是水管内水全部清空,其实水箱内上水管会有积水,这些水是我们放不出去的,所以冬季温度低,会将水管冻坏。同时水放空,还存在安全隐患。固定太阳能的支架等长期暴露在外,容易老化,太阳能里没水的话极易被风吹落,“砸伤物品事小砸到人可就事大了!”

他建议市民冬季将水箱注满水,开春使用时再更换一遍新水。

聊大志愿者为老人拍全家福

22日上午,聊大传媒学院的志愿者们,运用自己所学的专业知识,带着单反相机和摄像机来到卫育花园小区,为社区的老党员们做专访、拍视频,记录他们的感人故事,弘扬正能量。

孔祥瑞老人,今年92岁,回忆起当年的经历,老人还历历在目。从14岁离家进厂学习修理汽车到调派聊城支援建设,他的一生中最好的时光都奉献给了祖国的建设。最后,志愿者们为老人拍了全家福。

活动当天,志愿者们还走访了小区内的刘少彦、曾呈祥等老人。这些老人们年轻时为国家建设做贡献,现在仍然关注时事,关心国家的政策。对志愿者的到来,老人们特别开心。

“做这个活动的目的方面是为了实践自己所学的知识,更重要的是在采访互动中,让同学们感受老党员们的精神魅力。”聊大传媒学院志愿者团队的一位负责人说,这些老人让他们深受感动,要向他们学习。

本版文/片 记者 郭庆文 王瑞超

聊城现代农机国际商城发起首届行业发展交流会 力促聊城农机市场健康发展

11月23日下午,农机市场发展运营管理交流会暨聊城现代农机国际商城第一届行业发展交流会,在聊城现代农机国际商城售楼中心圆满举行。

聊城现代农机国际商城将于明年3月份试运营,为了更好地促进聊城农机市场健康发展运营,聊城现代农机国际商城特地邀请了聊城市农机局、企业发展局以及农机商场经营商户代表共同参加了本次交流会。

会上,聊城市农机局和企业局领导首先介绍了聊城农机发展现状和未来发展趋势。聊城现代农机国际商城相关负责人介绍了先期入驻商场的一些优惠措施,并表示为了盘活整个农机商场,将于明年9月份举办全省农机交流会,并承诺以后每年将举办不同主题的各种交流会。

前来参会的一些商户代表则现场阐述了自己对聊城现代农机国际商城未来发展的一些建议,同时对农机商场的配套、物流以及入驻优惠措施等提出了自己的

一些意见和建议。对于商户代表提出了一些意见和建议,聊城现代农机国际商城相关负责人表示,会根据商户代表们的建议给予商户们最大程度上的优惠和帮助。

目前来看,聊城市没有专业的、大规模的农业机械市场供农民挑选,不少农民为买农机需要奔波到分散的小型农机市场,无法进行比较,更不用提完善、无忧的售后服务。在农资流通市场,大量化肥、农药通过一级级经销商转销到农民手中,不仅质量安全无法保证,更是层层加码提高价格。

致力于改善聊城农机、农资及五金配件销售、服务的现状,沃尔德集团应时而势,在聊城北部建立起一座占地约2200亩的专业市场,做农机、农资厂家与普通消费者链接的纽带,减少物流环节,降低购销成本。聊城现代农机国际商城旨在打造晋冀鲁豫四省最大的农机农资一站式展览交易中心,融合农机产品销售、物流配

送、展览、演示、信息发布、维修服务和技术交流等功能于一体。

聊城现代国际农机商城位于聊城农产品物流交易中心东侧,北临北外环,南至周公河,西至创业路,东到二干渠,总投资50亿元,由山东沃尔德集团投资建设,项目立足于聊城丰厚的农业资源以及优越的环境优势,采用中国第五代专业物流市场的设计理念,建设全国最先进的集约化、网络化、专业化的大型产业物流服务平台,主要建设“四个市场、四大中心、两大区域”即农机、农资、冷链、花卉等四大市场,以及展示中心、交易中心、研发中心、售后服务中心等四大中心,另外一个回迁安置区和一个商业开发区。

作为聊城首个以农机为主的专业型市场,聊城现代国际农机商城承载着全市人民的目光。沃尔德集团不敢辜负聊城人对这片土地的期待,全力打造聊城城北新区的新经济中心。预计项目建成后,将打造成为晋冀鲁豫四省最大的农机农资一站式展览交易



和服务中心,实现营业收入76亿元,利税25亿元,可解决就业1.5万人,直接拉动十万人以上的相关制造业和数百万人的农业生产。还将推动我市农机、农资产业的提档升级,引领聊城市农业现代化的发展,具有明显的经济效益和社会效益。

出自名门,路通八方,聊城现代农机国际商城将成为沃尔德和聊城携手打造的全新商业地标,以产业新城的姿态,为聊城农业发展注入新的活力,更为聊城经济和社会发展添加更绚丽、更浓重的一笔。

张召旭